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1. Seja @ um numero natural. Qual das expressdes seguintes é equivalente a '’ ? Transcreve a letra da opgao correta.

(A) a®+a (B) a>xa’ ©€) &’ +a" (D) (a‘5 )_5

2. Na tabela seguinte estao as classificagbes que os alunos de uma dada turma de 7°ano, obtiveram no segundo
periodo, na disciplina de Matematica.
Classificagio 4 jﬁ 2 3 4 5
N.°de alunos 4 12 4 3
Qual a percentagem de alunos que obteve classificagdo superior a trés?
Apresenta o resultado arredondado as unidades
Mostra como chegaste 2 tua resposta.

3. Resolve cada uma das equagdes e apresenta o conjunto-solugao.
3.4. 30=18+6x 3.2. 5x-7=9x+25 33. 3y+11=-8y-24

34. 2(x—5)=5-3x 35 4y—(1-6y)=1+(4-2y) 36. 3-2(1-4y)=1-(5-2y)

4. Qual das equacgdes seguintes € impossivel? Transcreve a letra da opgéo correta.
(A) 3x—2=-3x (B) 3(5+x)=3x+6 (€) 2x—-6=3(x—1) (D) 2x —5+x=—-5+3x

5. Considera a fungéo f definida pela expressao algébrica: f(x) =2x+3.

5.1. Calcula a imagem do objeto —1.

5.2. Qual dos seguintes graficos podera representar a fungéo f? Transcreve a letra da opgdo correta.
(A) (B) (€) (D)
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5.3. Determina o objeto cuja imagem ¢é 16.

6. Considera as seguintes situagdes:

Problema A Problema B
Se a um numero tirarmos 18, obtemos 3 unidades. Se a um numero adicionarmos o seu triplo obtemos 18 unidades.
Problema C Problema D

A soma de um numero com 18 unidades é igual ao seu triplo. | O dobro da soma de um numero com 18 unidades & igual a 3.

Problema E
Se multiplicarmos um numero por 3 e tirarmos 18 unidades ao resultado, obtemos o préprio nimero.

Traduz simbolicamente cada uma das situagbes anteriormente consideradas atraves de uma equacgao.

7. O retangulo da figura ao lado tem 54 cm de perimetro
Quais s&o as dimensdes do retangulo?

Resolve o problema através de uma equagao. X cm
Apresenta todos os calculos que efetuaras

~ L 2x+3 cm
8. A Ana, o Joao e Mério foram comprar rebugados.

A Ana comprou mais 12 rebucados que o Jodo e o Mario comprou o quadruplo dos rebugados do Joao.
Sabe-se que os irés, no total, compraram 54 rebugados.

Quantos rebugados comprou cada um?

Resolve ¢ problema através de uma equacao.

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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O retangulo [EFGH] é uma ampliagédo do retangulo [ABCD]. A B
A figura ndo esta desenhada a escala. ‘
Sabe-se ainda que:

. AB=5 D € \
“EF =12 : ¢

Tendo em conta que a area do retangulo [ABCD] é 15 cm?, determina a area do retanqulo [EFGH]?
Mostra como chegaste a tua resposta.

9. Na figura ao lado estdo representados dois retangulos semelhantes. ’

10. Na figura, est&o representados dois triangulos semelhantes. O triangulo [DEF] é uma redugéo do triangulo [ABC].

A figura ndo esta desenhada a escala. C
Sabe-se ainda que:

- ACB=DFE

F
« DE=2
$ AB =S A
Qual é a razao de semeihanca dessa redugdo? A B D
Transcreve a letra da opgéao correta.

(A) z (B) 2 (C) 12 (D) >
5 2
11. Relativamente a figura ao lado, sabe-se que:
* [ACEF] é um quadrado; F E

* [BCDG] é um quadrado; -
+ AC=x; |

« BC=9. |
11.1. Escreve uma expresséao simplificada do perimetro da regido representada a
sombreado. Mostra como chegaste a tua resposta.

11.2. Admite que AC=12. A B c

O quadrado [BCDG] é uma redugéo do quadrado [4CEF].
Indica a razao de semelhanga dessa reducgao.

12. Na figura ao lado, estédo representados dois hexagonos regulares.
Sabe-se que:
* 0 comprimento do !ado do hexéagono exterior é cinco vezes maior do
que o comprimento do lado do hexagono interior;
« a area do hexagono interior é 23 cm?.
Determina a area, em cm?, da parte sombreada a cinzento na figura.
Dv

Mostra como chegaste a tua resposta.

13. Os triangulos [ABP] e [DCP] séo semelhantes.
Admite que:

« DP=24P;

» a 4rea do triangulo [ABP] é 6 cm®. ></
Qual é a area, em cm?, do triangulo [DCP]? Transcreve a letra da opgao correta. L'P_X
(A) 12 (B) 18 (C) 24 (D) 30 - =

14. Relativamente a figura ao lado, sabe-se que:
* o triangulo [ABC] é retangulo em C
* 0 ponto E pertence ao segmento de reta [45]
* 0 ponto D pertence ao segmento de reta [4C] E
* o tridngulo [ADE] é retangulo em E

Sabe-se ainda que: A
« ED=2cm; e AE=—-AC ; * aarea do triangulo [ABC] é 20 cm”.
Determina AC .

Apresenta a tua resposta em centimetros.
Mostra como chegaste a tua resposta. Bom trabalho!
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